

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Τ.Μ. ΕΠΙΣΤ. & ΠΑΙΔΑΓ. ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ Δ.Ε.

Ερμούπολη 06/11/2013
Αρ. Πρωτ.: Φ20.2/7277

Ταχ. Δ/ση : Ομήρου 15 & Εστίας 2
84100 Σύρος
Τηλέφωνο : 22810 80817
Πληροφορίες : Βενέτης Σωτήριος
Αρ. Τηλεομ. (fax) : 22810 79635
Δ/ση Ηλεκτρ. Ταχυδρομ. : mail@naigaiou.pde.sch.gr

Θέμα: «Ευχαριστίες στο Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη και στην Ιερά Μητρόπολη Σύρου».

Σεβασμιώτατε,

Δια της παρούσης θα επιθυμούσαμε να σας εκφράσουμε τις θερμές και ειλικρινείς μας ευχαριστίες για την ευγενική σας προσφορά, να δωρίσετε από έναν ηλεκτρονικό υπολογιστή στις σχολικές μονάδες του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ερμούπολης και στο Γυμνάσιο με Λυκειακές Τάξεις Φολεγάνδρου.

Η δωρεά σας αυτή, εκτός από την πρακτική της σημασία να ενισχύσει το σχολικό εξοπλισμό με σύγχρονες συσκευές πληροφορικής και νέων τεχνολογιών, έχει και το συμβολικό της χαρακτήρα, καταδεικνύοντας με τον πιο σαφή τρόπο το ανύστακτο και αδιάκοπο ενδιαφέρον σας για την αρτιότερη και πληρέστερη εκπαίδευση των μαθητών της Μητροπολιτικής σας Περιφέρειας.

Η πρωτοβουλία της Ιεράς Μητρόπολης Σύρου να αναλάβει την ευγενή χορηγία κάλυψης της δαπάνης «δεκατιανού» προγεύματος στους μαθητές απόρων οικογενειών στα νησιά της Μητροπολιτικής σας Περιφέρειας δηλώνει τα ευγενικά και φιλόανθρωπά σας αισθήματα, τα οποία δεν περιορίζονται στα «στενά» όρια δράσης του Εκκλησιαστικού Φιλοπτώχου, αλλά ανοίγονται προς την κοινωνία και μάλιστα στο πιο ευαίσθητο και τρυφερό τμήμα της που είναι τα παιδιά.

Θα θέλαμε επίσης να σας διαβεβαιώσουμε ότι η καλή συνεργασία της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νοτίου Αιγαίου με την Ιερά Μητρόπολη Σύρου θα συνεχιστεί με σκοπό την υποστήριξη των μαθητών μας και ιδιαίτερα των οικονομικά αδυνάτων οικογενειών.

Σεβασμιώτατε, το ενδιαφέρον και η αγάπη με την οποία περιβάλλετε την εκπαιδευτική κοινότητα μας εμψυχώνει και μας ενθαρρύνει στο δύσκολο έργο που έχουμε να επιτελέσουμε για την πνευματική καλλιέργεια και την εκπαίδευση των νέων μας, που είναι συνυφασμένη με το μέλλον του τόπου και της Πατρίδας μας.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ
ΜΕΣΣΑΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ